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TEACHERS FEEDBACK ABOUT COLLEGE AND ADMINSTRATIVE 
INFRASTRUCTURE AND SUPPORT 

 

For each of the following questions please select your ratings by Circling on the score of 1to 5 
 

Scale 5 4 3 2 1 

Description Excellent Good Average Poor Needs improvement 

 
 

 

                        

Additional Comments- 

 

Name of the Teacher                                            faculty                                                Subject  

----------------------------                             ---------------------------------                    ------------------------- 

 

 

Signature 

No. How would you rate the following? 
SELECT and Encircle any 

One 

1. 
The college Vision, philosophy & objectives are reflected in college 
decisions? 

1 2 3 4 5 

2. Students are disciplined and respect the staff members? 1 2 3 4 5 

3. College provides opportunities for continuous development of staff? 1 2 3 4 5 

4. Equal opportunities for all staff are provided? 1 2 3 4 5 

5. 
College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical 
and other emergencies? 

1 2 3 4 5 

6. Staff room and toilets are clean and well maintained? 1 2 3 4 5 

7. Class rooms are clean and well maintained? 1 2 3 4 5 

8. Clean drinking water is available? 1 2 3 4 5 

9. Library is well equipped and is accessible? 1 2 3 4 5 

10. Laboratory requirements are regularly provided by college? 1 2 3 4 5 

11. 
Computer facilities are made available for ICT based teaching to the 

teachers? 
1 2 3 4 5 

12. Good facilities and encouragement to the teachers for their research work? 1 2 3 4 5 

13. 
College pays attention to conservation of environment and has taken 
initiative on implementing waste management practices?  

1 2 3 4 5 

14. 
Principal/Head is approachable and accessible and believes in building 

partnership? 
1 2 3 4 5 

15. Staff is appropriately represented in the Governing Body? 1 2 3 4 5 

16. Parents are satisfied with the College procedures and policies? 1 2 3 4 5 

17. 
There are a mechanism for feedback, review and performance enhancement 

for the staff 
1 2 3 4 5 

18. Data, Documents, Records and evidence are well maintained 1 2 3 4 5 

19. 
Staff development needs are needs are identified and programs initiated for 
the same? 

1 2 3 4 5 

20. Staff recreation and welfare is organized by the college?  1 2 3 4 5 


